



В Республике Татарстан местный житель обвиняется нарушении требований охраны труда

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего мастера буровой площадки скважины рабочие проводили монтаж оборудования и подъемного агрегата, в том числе замену каната на лебедке. При этом руководивший процессом обвиняемый допустил замену каната на не рекомендованный заводом-изготовителем, а в дальнейшем не проконтролировал процесс монтажа подъемного агрегата. В результате при производстве работ произошел обрыв каната, после чего на бурильщика упала одна из секций конструкции, в связи с чем был причинен тяжкий вред здоровью мужчины.

По версии следствия, 5 августа 2020 года, в Аксубаевском районе на территории буровой площадки скважины рабочие проводили монтаж оборудования и подъемного агрегата, в том числе замену каната на лебедке. При этом руководивший процессом обвиняемый допустил замену каната на не рекомендованный заводом-изготовителем, а в дальнейшем не проконтролировал процесс монтажа подъемного агрегата. В результате при производстве работ произошел обрыв каната, после чего на бурильщика упала одна из секций конструкции, в связи с чем был причинен тяжкий вред здоровью мужчины.

Причастность к совершению преступления мужчина признал. Следователем в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя СУ СКР по Республике Татарстан.

04 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1536759>